

Tjedan orijentacije 2005.

U listopadu ove godine održan je Tjedan orijentacije za bruoše Pravnog fakulteta, prvi put u organizaciji uprave Fakulteta. Ideja o Tjednu orijentacije nastala je još 2003. godine, kada je u organizaciji Udruge Pravnika prvi put i održan. Stotinjak bruoša koji su sudjelovali pozitivno su ocijenili tu novost, što je udruzi Pravnika bio poticaj da i 2004. nastavi s organizacijom tog projekta.

Uprava Fakulteta prepoznala je korisnost takve inicijative, te je početkom ljeta 2005. donesena odluka da se ove godine Tjedan orijentacije organizira od strane Fakulteta i da sudjelovanje na njemu bude obvezno za sve studente. Fakultet je angažirao tridesetak studenata viših godina kao studente-mentore koji će pomagati bruošima svojim savjetima i odgovarati na pitanja. Također, suradnja je ostvarena i sa studentskim udrugama, pri čemu je Udruga Pravnika dobila mogućnost prenijeti korisna iskustva prethodnih godina.

Tjedan orijentacije održan je u prvom tjednu nastave, od ponedjeljka 3. listopada do petka 7. listopada. Zbog smanjenja gužve, studenti su podijeljeni u grupe te se program održavao paralelno u nekoliko dvorana. U ponedjeljak je sve započelo predstavljanjem uprave Fakulteta i nastavnika prve godine. Studentima su poželjeli dobrodošlicu te im dali prikaz rasporeda za ostala četiri dana. Također, svi su studenti dobili Priručnik za bruoše s korisnim savjetima o fakultetu, studiranju i drugim važnim aspektima studentskog života, od smještaja do zabave. Nakon uvodnog dijela, studenti su imali priliku razgovarati s čak tri bivša premijera RH - Nikicom Valentićem, Zlatkom Matešom i Ivicom Račanom.

Utorak je bio posvećen pravničkoj profesiji. Četvero sudaca Ustavnog suda RH, koji su ujedno i profesori na Pravnom fakultetu (prof. dr. sc. Petar Klarić, prof. dr. Jasna Omejec, prof. dr. sc. Željko Potočnjak i prof. dr. sc. Smiljko Sokol), dali su svoje viđenje sadržaja, važnosti i etičke strane pravnog poziva. Slijedili su ih ljudi iz struke koji su pokazali širinu poslova koja se može obavljati kao pravnik (od diplomata do poslovnih ljudi). Na kraju su studentima predstavljene mogućnosti i načini traženja zaposlenja po završetku Fakulteta.

Studij prava bio je tema trećeg dana Tjedna orijentacije. Predavanje o korištenju fonda knjižnice i baza podataka dalo je upute studentima kako će početi svoje prve istraživačke korake u struci. Nakon toga, studenti su dobili uvod u Statut i druge akte fakulteta, prikaz svojih prava i obveza za vrijeme studiranja te im je objašnjeno kako će Bolonjski proces utjecati na njihov studij. Zadnje predavanje toga dana bavilo se vrlo važnom temom - domaćim i međunarodnim stipendijama za studente, te mogućnostima za mobilnost studenata između fakulteta u Hrvatskoj i u inozemstvu.

Četvrtak je dao priliku studentima-mentorima da upoznaju svoje mlade kolege s Fakultetom. Uz razgledavanje svih zgrada Fakulteta, s namjerom da se stane na kraj imidžu bruoša kao izgubljenih na vlastitom fakultetu, studenti-mentori prenijeli su bruošima niz korisnih iskustava "iz prve ruke" kako studij zapravo izgleda, te im odali i male trikove kako ga što uspješnije savladati. Kad su sve grupe završile s obilaskom, u Ćirilometodskoj 4 studentima su se predstavile udruge studenata Pravnika, Iuridicum i ELSA, te su održane prezentacije drugih aktivnosti (veslači, debatni klub, *moot court*) kojima se budući pravnici mogu baviti na Fakultetu i izvan njega. Studenti su također mogli saznati sve o Koordinatoru za studentska prava, još jednom projektu koji već institucionalno doprinosi zaštiti studentskih prava na Fakultetu.

Petak je bio prvi dan kad su studenti dobili priliku svoja nova znanja iskušati u praksi - upisom seminara. Prisutni asistenti i studenti-mentori uložili su puno truda da bi sve proteklo u najboljem redu i da se brucoshi ne susretnu s ponekad zloglasnim birokratskim zavrslamama na samom početku.

Prema komentarima, studenti su bili izuzetno zadovoljni jer su puno naučili. Nadajmo se da će to olakšati sljedeće godine ne samo njima, nego i njihovim starijim kolegama te nastavnicima i ostalim djelatnicima Fakulteta.